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افزایش صادرات سنگ‌های 
معدنی از چابهار به چین

رئیس بندر شهید کلانتری چابهار گفت: از 
ابتدای سال جاری تاکنون ۱۷ دستگاه کانتینر 
۲۰ فوت حاوی سنگ‌های معدنی از بندر »شهید 
کلانتری« چابهار بارگیری و به مقصد چین ارسال 

شده است.
مجتبی محمدزاده با اشاره به روند رو به رشد 
صادرات سنگ‌های معدنی از بندر چابهار، اظهار 
داشت: از ابتدای سال جاری تاکنون 17 دستگاه 
کانتینر 20 فوت حاوی سنگ‌های معدنی از بندر 
»شهید کلانتری« چابهار بارگیری و به مقصد چین 

ارسال شده است.
رئیس بندر شهید کلانتری چابهار افزود: این 
کانتینرها که اولین محموله‌های صادراتی سنگ‌های 
معدنی پس از چندین سال از این بندر بوده، اگرچه 
ممکن است از نظر وزنی چشمگیر نباشد اما می‌تواند 
راهگشای صادرات سایر محموله‌های از این دست 
باشد که به سبد کالاهای صادراتی بندر شهید 

کلانتری اضافه می‌شود.
وی تصریح کرد: صادرات سنگ‌های معدنی 
به دلیل ویژگی‌های بندری بندر چابهار از قبیل 
عمق مناسب اسکله، وجود تجهیزات استراتژیک، 
تخفیفات تعرفه‌ای و ترافیک جاده‌ای پایین، 
به عنوان یکی از بازارهای هدف بندر چابهار در 

سال‌های اخیر مورد توجه واقع شده است.
    

تشکیل کنسرسیوم اکتشاف با 
همکاری سنگ‌آهنی‌ها

دولت با تشکیل کنسرسیوم سنگ آهنی ها 
توسط فعالان این حوزه موافقت کرد.

یکی از دغدغه‌های دولت در سال‌های گذشته، 
کاهش اکتشافات جدید در بخش معادن بوده 
است که این چالش با توجه تحریم های آمریکا می 
تواند وضعیت صنعت معدنی کشور را با مخاطره 

روبه‌رو کند.
فعالان بخش معدنی کشور با مدیریت مجموعه 
هلدینگ سرمایه‌گذاری توسعه معادن و فلزات ایران 
»ومعادن« با تشکیل یک کنسرسیوم تلاش می 
کنند تا در این دوران حساس به کمک دولتی ها آمده 

و مشکل اکتشاف را کمی مرتفع سازند.
عزیزالله عصاری، مدیرعامل هلدینگ سرمایه 
گذاری معادن و فلزات ایران ضمن اعلام این خبر 
گفت: تا امروز مجموعه های فعال در بخش معادن، 
در بحث اکتشاف واقعا ضعیف عمل کرده علی‌رغم 
اینکه منابع بسیار غنی در دل کشور ما وجود دارد 

خیلی خوب کار نشده است.
وی ادامه داد: شاید بودجه لازم اختصاص داده 
نشده، شاید آن تفکری که باید پشت قضیه معدن 
قرار گرفته وجود ندارد اما؛ واقعیت این است که در 
حال حاضر در مورد کمبود سنگ آهن نیزاکتشاف 
است. ما در بحث اکتشاف نه فقط در مورد سنگ آهن 
بلکه برای 68 کانی معدنی دیگر نیز خیلی خوب کار 
نکردیم. عصاری افزود: کاری که »ومعادن« انجام 
داد و به نظرم کار بزرگی بود تشکیل یک کنسرسیوم 
متشکل از 11 شرکت بزرگ معدنی بود. این کار 
دولت است اما؛ با توجه به شرایطی که دولت از نظر 
بودجه دارد، این کنسرسیوم به کمک دولت خواهد 
آمد. مدیرعامل ومعادن اظهار داشت: ما به دولتی ها 
گفتیم که این کنسرسیوم را تشکیل دادیم و حالا 
شما باید پهنه هایی را در اختیار ما قرار دهید و ما 
اکتشاف کنیم. تقریبا 6 ماه است که این کنسرسیوم 
تشکیل شده و کار بزرگی هم بود و امروز خبر موافقت 

دولت با این کنسرسیوم اعلام شد.
    

افت ۱۵ درصدی صادرات فولاد 
در دو ماه گذشته

فولادسازان بزرگ کشور از ابتدای سال جاری 
تا پایان اردیبهشت ماه بیش از یک میلیون تن 
محصولات فولادی صادر کردند که حاکی از افت 15 

درصدی نسبت به مدت مشابه سال گذشته است.
فولادسازان بزرگ کشور از ابتدای سال جاری 
تا پایان اردیبهشت ماه بیش از یک میلیون تن 
محصولات فولادی صادر کردند که حاکی از افت 15 

درصدی نسبت به مدت مشابه سال گذشته است.
طی این مدت فولاد خوزستان 398هزار و 739 
تن محصولات فولادی صادر کرد و بیشترین میزان 
صادرات را به خود اختصاص داد. همچنین از ابتدای 
سال جاری تا پایان اردیبهشت ماه مجتمع فولاد 
مبارکه 169هزار 514 تن و شرکت ذوب آهن 
اصفهان 151هزار و 648 تن محصولات فولادی 
صادر کردند. صادرات فولادسازان طی اردیبهشت 
ماه نیز 609 هزار و 349 تن بود که نشان از کاهش 
31 درصدی نسبت به اردیبهشت 97 دارد. طی 
اردیبهشت ماه سال جاری فولاد خوزستان140هزار 
و 278 تن، شرکت ذوب آهن اصفهان 119 هزار و 
324 تن، مجتمع فولاد مبارکه 113 هزار و 412 تن 

محصولات فولاد صادر کردند.
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معاون سازمان ملی بهره‌وری گفت: 
شاخص بهره‌وری از سال 75 تا 96 ، 3.2 
درصد بوده است در حالی که در 9 ماهه 
سال 97 این شاخص صفر شد و دلایل 
متعددی در این امر تاثیرگذار بوده که 
در این بین می‌توان به نوسانات ارز و 

تحریم‌ها اشاره کرد. 
به گزارش خبرنگار ایلنا، عرفان 
مردانی، معاون سازمان ملی بهره‌وری 
ایران در ششمین همایش جایزه 
بهره‌وری معادن و صنایع معدنی ایران 
گفت: آمارها رشد ارزش افزوده معدن 
را طی سال 75 تا 96 ، 6.7 درصد نشان 
می‌دهد این در حالی است که در 9 
ماهه سال 97 این عدد به 2.3 درصد 
کاهش یافت. ما می‌توانیم با رسیدن 
به ساختار سازمانی دقیق‌تر این عدد 

را اصلاح کنیم.
وی ادامه داد: شاخص بهره‌وری از 
سال 75 تا 96 ، 3.2 درصد بوده است در 
حالی که در 9 ماهه سال 97 این شاخص 
صفر شد و دلایل متعددی در این امر 
تاثیرگذار بوده که در این بین می‌توان 

به نوسانات ارز و تحریم‌ها اشاره کرد.
مردانی تصریح کرد: در سال 2016 

بهره‌وری از معدن یکی از بهترین‌ها در 
حوزه بهره‌وری بوده است ولی هنگامی 
که اجزای رشد را بررسی می‌کنیم 
متوجه می‌شویم تنها یک درصد از 
این رشد از محل بهره‌وری بوده است 
این میزان می‌تواند برای نیروی کار 

بوده باشد.
معاون سازمان ملی بهره‌وری ایران 
معتقد است که مدیران هنوز روی 
مقوله بهره‌وری حساس نبوده و بر آن 
تمرکز نمی‌کنند و به شدت وابسته 

مسیر طی شده هستند.
مردانی ادامه داد: ما یک جامعه 
موازییک بندی نداریم و ادارات و 
وزارتخانه‌های ما تقسیم‌بندی صنفی 
ندارند این در حالی است که یکی از 
مواردی که می‌تواند ما را با قدرت به 

بهره‌وری برسان سازماندهی است.
وی افزود: متاسفانه در زمینه 
تکنولوژی نیز از دنیا عقب هستیم که 
البته خوشبختانه توجه وزارت صمت 

به این امر بیشتر شده است.
بر اساس این گزارش در پایان از 
شرکت‌های میدکو، اکسین، مس 
خاتون آ‌باد، سنگ‌آهن مرکزی، شرکت 

فولاد مبارکه، شرکت امیرکبیر کاشان، 
فولاد خراسان، شرکت گل‌گهر، 

آلومینیوم ایران و ... تقدیر به عمل آمد.
تشکیل بزرگ‌ترین کنسرسیوم 

برای اکتشافات معدنی
مدیرعامل ایمیدرو اظهار داشت: با 
توجه به ظرفیت‌های معدنی هر استان 
و دانشگاه‌ها، کشور را به 10 منطقه 
تقسیم کردیم تا بتوانیم از وضعیت 

علمی کشور استفاده کنیم 
به گزارش خبرنگار اقتصادی ایلنا، 
در همایش جایزه بهره‌وری معادن و 
صنایع معدنی ایران که در هتل ارم 
برگزار  شد، خداداد غریب‌پور، رئیس 
هیات عامل ایمیدرو، با اشاره به اهمیت 
بهره‌وری در سیاست‌های کلان کشور 
گفت: در برنامه ششم یک‌سوم رشد 
اقتصادی کشور از محل بهره‌وری 
پیش‌بینی شده است و در بخش معدن 
که شامل سنگ‌های کمیاب، گران و 
پایان‌پذیر است، بهره‌وری و استفاده 
حداکثری نقش بسزایی دارد و باید 
از اکتشاف تا بهره‌برداری این مقوله 

را رعایت کرد.
وی ادامه داد: بهره‌وری برای 

ایمیدرو یک موضوع جدی است و 
این همایش یک نوع تلاش فرهنگی 
برای تشویق فعالین حوزه معدن به 
رعایت مؤلفه‌های لازم برای بهره‌وری 
حداکثر است. امسال 58 شرکت برای 
این همایش اعلام آمادگی کردند که 
32 شرکت شرایط لازم را به دست 
آورده‌اند و امروز از هشت شرکت تقدیر 

خواهد شد.
غریب‌پور تصریح کرد: بهره‌وری 
فقط در بخش مواد اولیه نیست بلکه در 

سایر سطوح همچون نیروی انسانی نیز 
این مسئله را باید در نظر گرفت. به طور 
مثال ما در بخش زغال‌سنگ در زمینه 
آموزش بسیار عقب هستیم. بسیاری 
از حوادث ناشی از کار به دلیل نداشتن 
آموزش کافی است به همین علت است 
که در تمام تفاهم‌نامه‌های ایمیدرو، 
اولویت با بهره‌وری است. بنابراین در 
سال آینده دبیر علمی این همایش باید 
گزارش افزایش تولید در بخش معدن را 
به سبب بالا رفتن بهره‌وری را ارائه کند.

وی با اشاره به استفاده از 
ظرفیت‌های منابع انسانی گفت: ما 
با توجه به ظرفیت‌های معدنی هر 
استان و دانشگاه‌ها، کشور را به 10 
منطقه تقسیم کردیم تا بتوانیم از 
وضعیت علمی کشور استفاده کنیم. 
همچنین در جلسه شب گذشته 
که در وزارت صنعت داشتیم مقرر 
شد که یک کنسرسیوم بزرگ در 
کنار دولت تشکیل شود و در بخش 
اکتشاف و شناسایی ذخایر معدنی 
به ما کمک کند. متعاقب اکتشاف 
ما شاهد سرمایه‌گذاری نیز خواهیم 
بود. در شرایطی که کشور تحت تاثیر 
تحریم‌های ظالمانه به سر می‌برد ما 
الزام داریم که از تمام ظرفیت‌ها استفاده 
حداکثری را ببریم و به بخش آموزش 
و ارتقای دانش فنی بهای بیشتری 

بدهیم.
امسال 3 میلیارد دلار طرح 
معدنی راه‌اندازی می‌شود

مدیرعامل ایمیدرو از بهره‌برداری 
۳ میلیارد دلار پروژه معدنی و صنایع 
معدنی و ایجاد 6 هزار شغل در سال 

جاری خبر داد. 
به گزارش خبرنگار ایلنا، مدیرعامل 
ایمیدرو در جمع خبرنگاران، در مورد 
احیای معادن متروکه گفت: 150 
معدن کوچک در 15 استان از مجموع 
500 معدن شناسایی شده در اولویت 
قرار گرفته‌اند تا فعال شوند. در حال 
حاضر با بخش خصوصی و شرکت تهیه 
و تولید مواد معدنی در حال مذاکره 
هستیم تا ساز و کار فعال سازی آنها 

مهیا شود.

خداداد غریب‌پور، تشکیل کارگروه 
ویژه، مشارکت با بخش خصوصی، 
تشکیل شناسنامه و دعوت از 
سرمایه‌گذاران را از جمله اقدامات این 
 سازمان در جهت احیای معادن متروکه 

عنوان کرد.
وی حوزه اکتشافات را مهمترین 
بخش در حوزه استخراج دانست و 
گفت: پیشنهاد اولیه برای اکتشاف 300 
هزار کیلومتر مربع پهنه است. امسال 
ایمیدرو، شرکت تهیه و تولید مواد 
معدنی، کنسرسیوم بخش خصوصی، 
شرکت‌های بزرگ معدنی، برنامه جدی 

در این خصوص دارند.
غریب‌پور اظهار کرد: امسال نیز 
3 میلیارد دلار پروژه به بهره‌برداری 
خواهد رسید که این میزان بالغ بر 6 

هزار شغل ایجاد خواهد کرد.
مدیرعامل ایمیدرو با بیان اینکه  
تمرکز ما در بخش معدن و صنایع 
معدنی، روی بهره‌وری عوامل تولید 
و منابع انسانی است، افزود: مسلما 
برای رقابت‌پذیر کردند این صنعت 
باید بهره‌وری عوامل تولید را به همراه 

داشته باشیم.
وی در خصوص نشست‌های ماهانه 
نقشه راه معدن عنوان کرد: 33 بند 
نقشه راه معدن به ایمیدرو مرتبط 
می‌شود که به طور مرتب این امر پایش 
می‌شود تا وظیفه خود را به خوبی به 

انجام برسانیم.

در ششمین همایش صورت گرفت؛

تقدیر از فولاد مبارکه در همایش جایزه بهره‌وری معادن و صنایع معدنی

خبر

مدیرعامل شرکت فولاد امیرکبیر کاشان 
در خصوص وضعیت بازار ورق گالوانیزه در 
کشور گفت: خوشبختانه در سال گذشته با 
توجه به تحولاتی که رخ داد، تقاضای ورق‌های 
گالوانیزه با کیفیت تولیدی در شرکت فولاد 
امیرکبیر کاشان در داخل کشور از رشد نسبتا 
خوبی برخوردار بود. افزایش نرخ ارز و تعدیلاتی 
که در این رابطه رخ داد نیز به رشد فروش کمک 
شایانی کرد. درآمد 880 میلیارد تومانی این 
شرکت در سال گذشته که بخش عمده آن ناشی 
از فروش داخلی بود، حاکی از تقاضای خوب برای 
ورق‌های گالوانیزه در کشور است. عزیز قنواتی 
در زمینه میزان واردات محصولات گالوانیزه 

به کشور و توانایی تولیدکنندگان در این زمینه 
بیان داشت: خوشبختانه با اهتمامی که مدیران 
فولادی از خود برای رشد تولید به‌خرج دادند، 
کشور ما از توانایی بسیار خوبی در تولید محصولات 
گالوانیزه برخوردار شده است. از این رو به جرات 
می‌توان گفت که تقریبا 95 درصد از نیاز کشور 
به ورق‌های گالوانیزه توسط تولیدکنندگان 
داخلی تامین می‌شود. 5 درصد ورق گالوانیزه‌ای 
هم که از خارج وارد می‌شود، مربوط به ورق‌های 
با ضخامت بالا است که مصارف بسیار محدود در 
صنایع خاص دارند. وی تقاضای ورق گالوانیزه را 
در کشور و حتی برای صادرات قابل توجه دانست 
و در این زمینه تصریح کرد: با توجه به تقاضای 

موجود، تقریبا تمامی محصولات گالوانیزه فولاد 
امیرکبیر به فروش می‌روند و مشکلی از این بابت 
وجود ندارد. مشتریان داخلی و خارجی ما با توجه 
به افزایش کیفیت این محصولات در سال گذشته، 
دریافت گواهینامه‌های استاندارد محصولات 
و نیز تندیس‌های مختلف بابت رعایت حقوق 
مصرف‌کنندگان همواره اقدام به سفارش از 
این شرکت کرده‌اند. قنواتی در پاسخ به سوالی 
مبنی بر آینده بازار محصولات گالوانیزه در کشور 
گفت: آینده بازار این محصولات و کل محصولات 
فولادی علی‌رغم همه تحریم‌ها، به شرط حمایت 
دولت از صادرات این محصولات، خوب خواهد 
بود و مشکل خاصی نخواهند داشت. البته توسعه 

صنعت فولاد منوط به باز گذاشتن دست بخش 
خصوصی و حمایت از آن از سوی دولت است. 
مدیرعامل شرکت فولا امیرکبیر کاشان توسعه بازار 
گالوانیزه را وابسته به صنعت ساختمان و پروژه‌های 
عمرانی دانست و خاطرنشان کرد: بازار محصولات 
گالوانیزه بستگی به سیاست‌های دولت دارد. 

گفته شده است که دولت برنامه دارد حدود 500 
هزار واحد مسکونی )طرحی شبیه به مسکن مهر 
و ادامه آن با ظاهری متفاوت( را احداث کند. به‌نظر 
می‌رسد این شرایط فرصت بسیار خوبی برای رشد 
بازار مصرف فولادهای ساختمانی و از جمله میلگرد 

و ورق گالوانیزه به‌وجود خواهد آورد.

مدیرعامل فولاد امیرکبیر کاشان تاکید کرد:

رشد تقاضای گالوانیزه، منوط به سیاست‌های دولت

استاندار هرمزگان گفت: مرحله اول واحد تولیدی گندله 
سازی مادکوش که در حال حاضر ۹۵ درصد پیشرفت فیزیکی 
دارد، به زودی با ظرفیت تولید دو و نیم میلیون تن گندله 

افتتاح خواهد شد.
فریدون همتی شامگاه شنبه در نشست کارگروه تسهیل و 
رفع موانع تولید هرمزگان گفت: افق در نظر گرفته شده برای 
این واحد، تولید ۱۰ میلیون تن گندله است که در راستای 
رسیدن به این هدف، تأمین سرمایه در گردش و کمک به آن 

در اولویت قرار دارد.
وی افزود: در تأمین نیروی انسانی واحد گندله سازی 
مادکوش نیروهای بومی هرمزگان باید در اولویت باشند و 
۸۰ درصد نیروهای این واحد از میان متقاضیان و نیروهای 

بومی تأمین شود.
مجتمع گندله سازی مادکوش از سال ۸۴ فعالیت خود 
را به منظور توسعه پایدار صنعت فولاد آغاز کرد و هم اکنون 

ظرفیت تولید ۵ میلیون تن گندله در سال دارد.
با توجه به کمبود گندله در کشور، این شرکت فعالیت خود 
را در منطقه ویژه فولاد هرمزگان و فولاد کاوه جنوب که نیاز 

شدیدی به گندله دارند آغاز کرد.
احداث مرحله نخست این مجتمع با ظرفیت ۲ میلیون 
۵۰۰ هزارتن گندله در سال، از ابتدای سال ۹۲ شروع شد و 

اکنون بیش از ۹۵ درصد پیشرفت دارد.
شرکت مادکوش از زیر مجموعه‌های گروه گسترش 

سرمایه گذاری بین المللی ارزش است.

همتی در بخش دیگری از صحبت‌های خود با تاکید بر لزوم 
نظارت بیشتر سازمان بنادر و دریانوردی بر فعالیت‌های این 
حوزه در استان، گفت: اخیراً حوادثی در انبارهای کالاهای 
موجود در بنادر و همچنین برای برخی شناورها در بنادر 
استان رخ داده که نیاز است سازمان بنادر و دریانوردی، 

نظارت‌های دقیق‌تری را در این حوزه داشته باشد.
استاندار هرمزگان تاکید کرد: با هر مجموعه‌ای که در حوزه 
بنادر استانداردها را رعایت نکند، برخورد قانونی خواهد شد و 
در این حوزه باید نظارت جدی برای پیشگیری و جلوگیری از 

بروز حوادث وجود داشته باشد.
وی در این نشست با اشاره به اهمیت صنعت هتلداری، 
خاطرنشان کرد: بنگاه‌های اقتصادی فعال در استان و 

همچنین دستگاه‌های اجرایی هرمزگان باید در راستای 
حفظ و تقویت اشتغال از صنعت هتلداری حمایت ویژه‌ای 

کنند.
همتی ابراز داشت: برای کمک به رونق فعالیت هتل‌ها در 
هرمزگان، دستگاه‌های اجرایی باید به طور جدی از ایجاد 
مهمانسراهای دولتی پرهیز کنند و به جای استفاده از آن، 

از ظرفیت هتل‌ها برای اسکان مهمانان خود استفاده کنند.
استاندار هرمزگان گفت: این کار علاوه بر حفظ اشتغال در 
این صنعت، موجب افزایش رغبت سرمایه گذاران این حوزه 

برای فعالیت بیشتر در هرمزگان خواهد شد.
وی در بخش دیگری از صحبت‌های خود در این نشست 
با اشاره به اقدامات صورت گرفته برای مقابله با هجوم 
ملخ‌های صحرایی به زمین‌های کشاورزی هرمزگان، گفت: 
دستگاه‌های مرتبط برای مقابله با هجوم ملخ‌ها با جدیت و به 
طور مستمر در حال تلاش هستند و در این خصوص جای 

نگرانی وجود ندارد.

۸۰ درصد نیروهای واحد گندله‌سازی مادکوش باید بومی باشند

رئیس هیات عامل ایمیدرو، 
با اشاره به اهمیت بهره‌وری 

در سیاست‌های کلان کشور 
گفت: در برنامه ششم یک 

‌سوم رشد اقتصادی از 
محل بهره‌وری پیش‌بینی 

شده است و در بخش 
معدن، بهره‌وری و استفاده 

حداکثری نقش بسزایی 
دارد و باید از اکتشاف تا 

بهره‌برداری این مقوله را 
رعایت کرد

مردانی معاون سازمان ملی 
بهره‌وری ایران: آمارها 

رشد ارزش افزوده معدن 
را طی سال 75 تا 96 ، 

6.7 درصد نشان می‌دهد 
این در حالی است که در 9 
ماهه سال 97 این عدد به 
2.3 درصد کاهش یافت. 
ما می‌توانیم با رسیدن به 

ساختار سازمانی دقیق‌تر 
این عدد را اصلاح کنیم
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